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	DWK0.5G.0., LC.5KA.70.
	Ú Installation instructions
	: Important safety information
	Danger of death!
	Danger of death!
	Risk of fire!
	Risk of injury!
	Risk of injury!
	Risk of injury!

	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!
	Danger of suffocation!

	General information
	Exhaust air mode
	Note


	Exhaust duct
	Note

	Electrical connection
	: Risk of electric shock!
	Appliance dimensions and safety clearances
	Preparing for installation
	Checking the wall


	Preparing the wall
	Caution!
	1. Mark a vertical centre line on the wall from the ceiling to the lower edge of the extractor hood. (Fig. 1)
	2. Mark holes for the angle brackets in the flue. The centre of the angle brackets is marked with a notch. Centre the angle brackets using the centre line, position them horizontally and mark the positions of the holes. (Fig. 1a)
	3. Mark holes for the appliance's mounting brackets. (Fig. 1b)
	4. Drill the holes.
	5. Press in the wall plugs flush with the wall.


	Fitting the wall bracket
	1. Screw on the fixing bracket for the flue duct. (Fig. 1)
	2. Screw in the screws for the appliance bracket loosely; do not tighten them fully. (Fig. 1)

	Preparing the appliance
	1. Open the filter cover.
	2. Remove the metal grease filter.
	3. Attach the air pipe connector to the appliance. (Fig. 2)
	Fitting the appliance
	Attaching and aligning the appliance
	: Risk of injury!
	1. First remove the protective foil from the back of the appliance only. Then remove the foil completely following installation.
	2. Hang the appliance on the wall. (Fig. 3)
	3. Position the appliance horizontally using the screws.
	4. Fit the metal grease filter.




	Connecting the appliance to the power supply
	Notes
	Connecting the air extractor

	Exhaust-air pipe Ø 150 mm (recommended size)
	1. Attach the exhaust-air pipe directly to the air pipe connector.
	2. Connect it to the air extractor opening.
	3. Seal the joints appropriately.

	Exhaust-air pipe Ø 120 mm
	1. Attach the reducing connector to the air-pipe connector.
	2. Secure the exhaust air pipe to the reducing connector.
	3. Connect it to the air extractor opening.
	4. Seal the joints appropriately.
	Establishing a connection to the mains
	1. Plug the mains plug into the earthed socket.
	2. If a fixed connection is required, follow the instructions in the Electrical connection section.



	Attaching the flue duct
	: Risk of injury!
	1. Remove the pieces of protective film from both flue duct sections.
	2. Fit the upper flue duct section. (Fig. 4)
	Note
	3. Screw the upper flue duct section to the ends of both angle brackets.
	4. Fit the lower flue duct section. (Fig. 4)

	Note
	5. Place the flue duct sections onto the appliance and screw them to the ends of the angle bracket.



	Removing the appliance
	1. Remove the flue duct.
	2. Disconnect the appliance from the power supply.
	3. Loosen the exhaust air lines.
	4. Take hold of the filter cover with two hands and open it.
	5. Remove the metal grease filter.
	6. Unscrew in the screws for the appliance bracket slightly; do not loosen them fully.
	7. Remove the appliance.
	8. Remove the angle bracket for the flue duct.
	Þ Notice de montage
	: Précautions de sécurité importantes
	Danger de mort !
	Danger de mort !
	Risque d'incendie !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !

	Risque de choc électrique !
	Risque de choc électrique !
	Risque d'asphyxie !

	Consignes générales
	Mode Évacuation de l’air
	Remarque




	Conduit d'évacuation
	Remarque

	Branchement électrique
	: Risque de choc électrique !
	Dimensions de l'appareil et distances de sécurité
	Préparer l’installation
	Vérifier le mur


	Préparation du mur
	Attention !
	1. Du plafond au bord inférieur de la hotte aspirante, tracer une ligne médiane verticale sur le mur. (fig. 1)
	2. Marquer les emplacements de perçage pour les cornières de retenue de la cheminée. Le milieu des cornières de retenue est repéré par une encoche. Appliquer les cornières de retenue de façon centrée sur la ligne médiane, les aligner horizo...
	3. Marquer les emplacements de perçage pour les éléments d'accrochage de l'appareil. (fig. 1b)
	4. Percer les trous.
	5. Enfoncer les chevilles à fleur du mur.


	Montage de la fixation murale
	1. Visser la cornière affectée au capot de cheminée. (fig. 1)
	2. Visser les vis pour l'accrochage de l'appareil, mais sans les visser à fond. (fig. 1)

	Préparation de l'appareil
	1. Ouvrir le capot du filtre.
	2. Retirer le filtre à graisse métallique.
	3. Fixer le manchon d'évacuation à l'appareil. (fig. 2)
	Pose de l'appareil
	Accrocher et aligner l’appareil
	: Risque de blessure !
	1. Ne commencer à retirer que le film protecteur à l'arrière et le retirer entièrement après le montage.
	2. Accrochez l'appareil. (fig. 3)
	3. Aligner l'appareil à l'horizontale à l'aide des vis.
	4. Mettre en place le filtre métallique à graisse.




	Raccordement de l'appareil
	Remarques
	Réaliser le raccordement de l'évacuation de l'air

	Conduit d’évacuation Ø 150 mm (diamètre recommandé)
	1. Fixer le conduit d'évacuation directement sur le manchon d’évacuation.
	2. Réaliser la jonction vers l'orifice d'évacuation d'air.
	3. Étancher les zones de jonction de façon appropriée.

	Conduit d’évacuation Ø 120 mm
	1. Fixer le manchon réducteur contre le manchon d’évacuation.
	2. Fixer le conduit d’évacuation contre le manchon réducteur.
	3. Réaliser la jonction vers l'orifice d'évacuation d'air.
	4. Étancher les zones de jonction de façon appropriée.
	Réaliser le raccordement électrique
	1. Branchez la fiche secteur sur la prise avec terre.
	2. Si un raccordement fixe est nécessaire, respectez les consignes dans le chapitre Raccordement électrique.



	Monter le capot de cheminée
	: Risque de blessure !
	1. Retirer les pellicules protectrices recouvrant les deux capots de cheminée.
	2. Monter le capot de cheminée supérieur. (fig. 4)
	Remarque
	3. Visser le capot de cheminée supérieur latéralement sur les deux cornières de retenue.
	4. Monter le capot de cheminée inférieur. (fig. 4)

	Remarque
	5. Poser les capots de cheminée sur l'appareil et les visser latéralement sur la cornière de retenue.



	Démonter l'appareil
	1. Retirez le capot de cheminée.
	2. Débrancher l’appareil du réseau électrique.
	3. Détacher les conduits d'évacuation.
	4. Saisir le capot du filtre à deux mains et l'ouvrir.
	5. Retirer le filtre à graisse métallique.
	6. Desserrer légèrement les vis pour les éléments d'accrochage de l'appareil, sans les desserrer à fond.
	7. Enlever l'appareil.
	8. Desserrer les cornières de maintien pour le capot de cheminée.
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